

R E F E R A T

privind aprobarea Contractului de Asistență Tehnică pentru Proiect
cu privire la Contractul de împrumut ce se va încheia între S.C. Aquatim S.A. și Banca Europeană
pentru Reconstrucție și Dezvoltare pentru co-finanțarea Proiectului
„Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în județul Timiș”

Operatorul Regional pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare din județul Timiș, S.C. Aquatim S.A. gestionează contractul de *“Asistență tehnică pentru întărirea capacității instituționale pentru regionalizarea serviciilor de apă și canalizare, Timiș, România”* în cadrul căruia se pregătește **Aplicația pentru Fondul de Coeziune.**

În vederea conformării cu cerințele *acquis*-ului comunitar, a fost elaborat, în cadrul contractului de asistență tehnică sus-menționat, Master Planul pentru județul Timiș pe baza căruia s-a stabilit **Planul de Investiții Prioritare.** Master Planul a fost întocmit în anul 2008 de către S.C. Aquatim S.A., împreună cu firma de consultanță Eptisa în consorțiu cu Atkins, în strânsă colaborare cu Consiliul Județean Timiș și cu reprezentanți ai diferitelor unități administrativ-teritoriale din județ.

Investițiile prioritare aprobate au fost incluse în **Studiul de Fezabilitate** pentru *„Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în județul Timiș”* și vor fi finanțate prin Programul Operațional Sectorial de Mediu, care va sprijini investiții în Municipiul Timișoara, 8 orașe și 2 comune limitrofe Timișoarei. Toate lucrările de investiții prevăzute a se realiza din Fondul de Coeziune vor aparține domeniului public al localităților care fac parte din proiect. **Studiul de Fezabilitate** a fost aprobat de către Consiliul Local Timișoara prin H.C.L. nr. 363 din 28.09.2010 .

S-a semnat Contractul de Finanțare Nr. 120834/24.02.2011 încheiat între Ministerul Mediului și Pădurilor și S.C. Aquatim S.A. în baza Deciziei de Aprobare nr. C(2011)104 din data de 14.01.2011 a Comisiei Europene și a Ordinului ministrului mediului și pădurilor nr. 846/03.02.2011. Ca urmare a semnării Contractului de Finanțare și a începerii derulării Proiectului în cadrul POS Mediu, în valoare de 118.871.000 euro, pentru a acoperi partea de cofinanțare a autoritatilor locale S.C. Aquatim S.A. va contracta un împrumut în valoare de 15.510.000 euro de la BERD.

Ca o condiție a semnării acestui contract de credit, BERD solicită aprobarea Contractului de Asistență pentru Proiectul *„Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în județul Timiș”* cu codul CCI Nr 2009RO161PR013 în valoare de 509.635.639 lei din care S.C. Aquatim S.A. co-finanțează 66.477.185 lei de către Consiliul Local Timișoara.

În concluzie, **propunem :**

Aprobarea Contractului de Asistență Tehnică pentru Proiect încheiat între Municipiul Timișoara, Județul Timiș, SC AQUATIM SA și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare cu privire la Contractul de împrumut ce se va încheia între SC Aquatim SA și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare pentru co-finanțarea Proiectului *„Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în județul Timiș”*.

**VICEPRIMAR,
SORIN GRINDEANU**

**DIRECTOR DIRECȚIA TEHNICĂ,
CHIȘ CULIȚĂ**

**ȘEF BIROUL HIDROTEHNIC,
MARIUS ONEȚIU**

**CONSILIER,
LUCUȚ MARINELA**

AVIZAT JURIDIC,